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ATA DA SESSÃO SOLENE DO XVIIIª CONVENÇÃO DISTRITAL DO DLB-4 –  

AL 2016/2017. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e dezessete, nas dependências da Sede 
Social do Lions Clube Primavera do Leste, reuniram-se os membros do gabinete distrital 
e os associados dos clubes convidados para a Sessão Solene realizada durante a XVIIIª 
Convenção Distrital do Distrito LB-4 - AL 2016/2017, às 20:30hs, sob a presidência do 
Governador do Distrito LB-4, DG CL Paulo de Brito Cândido e com a presença dos 
membros do gabinete nominados:1º vice- governador – CL Eraldo da Silva Pereira, 2º 
vice-governador – CL Ely Rodrigues, secretária distrital 2016/2017 – CaL Claudia Celina 
da Silva, tesoureiro  distrital - CL Álvaro Marçal Mendonça, secretário adjunto – CL Luiz 
Henrique de Siqueira. Presentes os presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão 
2 (dois) CL Rosamiro Rodrigues Lemes - divisão 03(três) CaL Maria da Paz da 
Si lva  – divisão 04 (quatro) CaL Maria Aparecida Vaz Andrade -  divisão 06(seis) CaL 
Raquel Almeida Gonzalez – Divisão 07(sete) CL Carlinho A. Brighenti – divisão 08(oito) 
João Carlos Hermann – divisão 9(nove) CL Claudemir Antônio Menin. Presença dos 
membros conselheiros a seguir relacionados: os ex-governadores do distrito LB-4 de anos 
anteriores - ex-governador imediato CL João da Silva Medeiros Filho – PDG 2014/2015 
CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da Costa, PDG 
2012/2013 CaL Regina Maria Pereira de Souza, PDG 2011/2012 CL Loinir Gatto, PDG 
2009/2010 CL Claudecir Feitosa, PDG 2008/2009 e Presidente do Conselho de 
Governadores do DMLB CL Eugênio Krominski, PDG 2007/2008 CL Élbio Gonzales, 
PDG 2005/2006 CL Alfredo Garcia Murara, PDG 2004/2005 -  CL  Carlos  Alberto  
Martinelli, PDG 2002/2003 CL Sérgio Del Cístia –  PID CL  Whady Lacerda.  CL Jeferson 
Farias da Silva – Auditor Fiscal do Distrito LB-4. E os assessores relacionados: 
Membros da comissão de finanças – CaL Elza Martins Marinho,  Assessoras de  atividades  
para  crianças  – CaL Ana Vanilza de Oliveira e CaL Esmília Pereira da Silva,  assessores 
concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, 
assessora concurso cartaz da paz -  CaL Celi Silva, coordenadora de GLT – PCC CaL 
Maria Rosilene Mestre Medeiros, assessor de apoio a gestão de clubes - CL Eraldo da 
Silva Pereira, assessores da comissão de estatutos e regulamentos- CaL Francineide 
Fontinelle, Programa Mentoreamento de Clubes – CL PDG CL Carlos Alberto Martinelli 
, presidente do comitê de honra do DLB-4 – PDG CL João da Silva Medeiros Filho, 
assessor da Mútua Leonística  – CL Alex Sandro Monarin. O CL Luiz Henrique de 
Siqueira Secretário Adjunto do Distrito LB-4 após a nominação da mesa, o mesmo passa 
a palavra ao DG Paulo de Brito Cândido para realizar a abertura protocolar da reunião. 
O DG Paulo de Brito Cândido declara aberta a Sessão Solene da XVIIIª Convenção 
Distrital do Distrito LB-4 AL: 2016/2017. Em ato contínuo o DG Paulo de Brito Cândido 
convida o maestro Edemilson dos Prazeres para fazer a Invocação a Deus com a “Oração 
a São Francisco”.  Em seguida o DG Paulo de Brito Cândido convida para a Entrada das 
Bandeiras pelos alunos da Escola Estadual São José e do programa Lions Quest de 
Primavera do Leste com o acompanhamento do Maestro Edemilson dos Prazeres com a 
música “Aquarela”. Em ato contínuo o DG Paulo de Brito Cândido convida a todos para 
entoarem o Hino Nacional Brasileiro com o acompanhamento do Maestro Edemilson dos 
Prazeres. Ato contínuo o DG Paulo de Brito Cândido convida a CaL Claudia Celina da Silva 
– Secretária do Distrito AL: 2016/2017 para realizar a confirmação do Gabinete Distrital. O 
DG Paulo de Brito Cândido nomeou a CL Luiz Henrique de Siqueira, do Lions Clube 
Chapada dos Guimarães, para atuar como mestre de cerimônia da reunião e a convida para 
receber o colar alusivo da função e a programação da reunião. O mestre de cerimônia 
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agradece a confiança depositada e em ato contínuo convida o Senhor Leonardo Brutollin – 
Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste para se tomar assento na mesa 
diretiva. O mestre de cerimônia convida o PID CL Whady Lacerda para realizar homenagens  
e entrega de certificados de apreciação do Presidente Internacional do Lions Clubs “Robert 
“Bob” Corlew. O PID CL Whady Lacerda realiza a entrega de Certificados de Apreciação 
para os seguintes agraciados: DG Paulo de Brito Cândido, de igual forma o mesmo realiza 
a entrega de um Certificado de Apreciação do Presidente Mundial o Patrono da XVIIIª 
Convenção Distrital o Senhor Edgar Consentino o mesmo convida o CL Mauri Rufato – 
Presidente do Lions Clube Primavera do Leste para realizar a entrega em conjunto com o 
mesmo. O mestre de cerimônia convida o PID CL Whady Lacerda e o PDG CL Sérgio Del 
Cistia  para realizar entrega de um Título de Melvin Jones para o Companheiro Jeferson da 
Silva Faria do Lions Clube Cáceres Portal do Pantanal. O mestre de cerimônia convida para 
realizar homenagens da Governadoria do Distrito LB-4 o DG Paulo de Brito Cândido e CaL 
Marilete de Arruda para os seguintes agraciados: O mesmo convida a CaL Valdecira 
Pestana – Presidente do Lions Clube Rondonópolis São José Operário para receber uma 
lembrança para a Beatriz Carvalho Martins da Escola Emanuel Pinheiro vencedora do 
Cartaz da Paz do Distrito LB-4 AL: 2016/2017. E informa que o cartaz da Paz vencedor será 
publicado na Revista The Lion. Em ato contínuo o mesmo convida a CaL Claudia Celina da 
Silva – Secretaria do Distrito LB-4 para realizar a leitura do Curriculum do Patrono da 
Convenção. Após a leitura do Curriculum, o DG Paulo de Brito Cândido convida a CaL 
Marilete de Arruda para realizar a entrega de um mimo ao Senhor Edgar Consentino Patrono 
da Convenção. O DG Paulo de Brito informa que o Senhor Edgar Consentino é Pass 
Companheiro Leão do Lions Clube São Caetano do Sul/SP e que o mesmo é Companheiro 
Melvin Jones. O senhor Edgar Consentino agradece a homenagem recebida e informa que 
continua servindo ao próximo sempre e quem ninguém faz nada sozinho. O mestre de 
cerimônia convida a Presidente da Divisão 3 AL: 2016/2017 – CaL Maria da Paz da Silva e 
os Presidentes dos Clubes da Divisão 3: Lions Clubes Primavera do Leste, Campo Verde 
Centenário, Dom Aquino, Pedra Preta, Jaciara Leão do Vale, Rondonópolis e Rondonópolis 
São José Operário para realizarem homenagem a CaL Cremilda do Lions Clube de 
Rondonópolis pelos seus 45 anos de Leonismo e é a primeira Companheira Leão do Distrito 
LB-4 A mesma agradece a homenagem recebida. O mestre de cerimônia convida o IPDG CL 
João da Silva Medeiros Filho para realizar entrega de medalhas. O mesmo agradece o DG 
Paulo de Brito Cândido pela oportunidade para realizar homenagens referentes ao seu Ano 
Leonístico, em ato continuo o mesmo convida para receber o Pin de Excelência o CL Renato 
Adriano Dummel do Lions Clube de Tangará da Serra, CL Luis Marcos Cândido do Lions 
Clube Cuiabá Cidade Verde Centenário, CL Selito Luiz Ferrari do Lions Clube de Sorriso, 
CL João Cândido Neto do Lions Clube Tangará da Serra e CL Rogis Silva do Lions Clube 
de Rondonópolis. Presidentes de Divisão do Distrito LB-4 AL 2015/2016. Em ato contínuo o 
IPDG CL João da Silva Medeiros Filho entrega a Medalha de Liderança Presidencial para 
o CL Luis Carlos Fraiberg – Tesoureiro do Distrito LB-4 AL 2015/2017 e para a PCC CaL 
Maria Rosilene Mestre Medeiros – Secretária do Distrito LB-4 AL: 2015/2016.  A PCC CaL 
Maria Rosilene Mestre Medeiros, informa que o Presidente Mundial Jitsuhiro Yamada 
encaminhou para que fosse entregue para o IPDG João da Silva Medeiros Filho o Tsuru de 
Ouro denominado Prêmio Dignidade Leonística, parabéns por receber este prêmio pelas 
suas realizações para promover a Dignidade a Harmonia em nosso Distrito LB-4. A mesma 
convida o PID CL Whady Lacerda, junto com a equipe do Distrito LB-4 – AL: 2015/2016 
para que faça a entrega do prêmio para o IPDG CL João da Silva Medeiros. O mestre de 
cerimônia informa o Momento Cultural apresentado pelos alunos do Projeto Lions Quest da 
Escola Estadual São José com o acompanhamento da professora Marileide e o professor 
Expedito. Os alunos realizam a apresentação da Música “ O mestre Inesquecível” e em 
seguida o Hino do Distrito LB-4. Após a apresentação o grupo recebeu aplausos da 
assembleia e votos de felicitações. O mestre de cerimônia convida o senhor Leonardo 
Burtolin – Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste para fazer o uso da 
palavra. O mesmo agradece a oportunidade de fazer parte desta solenidade, que o Poder 
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Legislativo da cidade de Primavera do Leste é parceiro do Lions Clube Internacional e 
agradece a todos os presentes. O mesmo realiza uma entrega de mimos ao DG Paulo de 
Brito Cândido e ao CL Mauri Rufato – Presidente do Lions Clube Primavera do Leste. O 
mestre de cerimônia convida para fazer o uso da palavra O CLEO Celsomar Sousa Morais. 
O mesmo cumprimenta a todos presentes e agradece o apoio e companheirismo recebido 
por todos. O mestre de cerimônia convida para fazer o uso da palavra o PDG CL Élbio 
Gonzalez. O mesmo agradece a presença de todos e informa a todos que o Lions Clube de 
Nova Lacerda Centenário – Vale do Galera está próximo a ser uma realidade. E que o 
mesmo junto com a Presidente da Divisão 06 está acompanhando o encaminhamento de 
mais um Clube do nosso Distrito LB-4. O mestre de cerimônia convida para fazer o uso da 
palavra o CLEO Dário Benedito da Silva – Orador Oficial da XVIIIª Convenção do Distrito 
Leo – LB-4. O mesmo agradece a presença de todos, agradece a acolhida das famílias 
Godrin de Oliveira e a família Schulz que o acolhem carinhosamente. Agradece a todos do 
Distrito por tê-lo acolhido com muito carinho. O mestre de cerimônia convida para fazer o 
uso da palavra o CLEO Joenir Bosco – Presidente do Distrito Múltiplo Leo LB. O mesmo 
agradece a presença de todos, parabeniza a família Leonística e Leoística do Distrito LB-
4. O mestre de cerimônia convida o CLEO Charles Mohr – Presidente do Gabinete do 
Distrito Leo LB-4 para fazer o uso da palavra. O mesmo agradece a presença de todos e 
agradece o Lions Clube e o Leo Clube de Sinop pelo apoio para o evento XVIIIª Convenção 
do Distrito Leo realizado em Primavera do Leste. O mestre de cerimônia agradece ao 
Governador Paulo de Brito Cândido a honra de ser o mestre de cerimônia nesta sessão 
solene e entrega o colar que o identificou na função. Ao finalizar a reunião, procedeu a 
etapa protocolar final com a Oração pelo Brasil e ao nosso lema soberano: Nós Servimos. 
Ás 21:40h foi encerrada essa Sessão Solene da XVIIIª Convenção Distrital - Distrito LB-
4 – AL: 2016/2017. Como nada mais havia ha ser tratado eu, Claudia Celina da Silva, 
secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 
mim e pelo governador CL Paulo  Br i to  de  Cândido , AL 2016/2017.  
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